
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ БУДИНОК, ЗЕМЛЯ ТА NISSAN ВІД БАТЬКА: ЩО ВІДОМО ПРО СТАТКИ ПОСАДОВЦЯ МВС У КРЕМЕНЧУЦІ

Будинок, земля та Nissan від батька: що відомо про статки

посадовця МВС у Кременчуці

12:27, 16.06.26

Тимчасовий виконувач обов’язків керівника територіального сервісного центру МВС №5342 у

Кременчуці Полтавської області Валерій Лобанов задекларував будинок і земельну ділянку за ціною,

яка може бути в десятки разів нижчою за їхню ринкову вартість. Про це інформує Absolution Leaks.

Посада Лобанова належить до категорії “В” державної служби. У декларації він зазначив доньку Софію

Мороз. Інших осіб у розділі про членів сім’ї не вказано.

Серед нерухомості посадовець задекларував земельну ділянку площею 1200 квадратних метрів у селі

Садки, яка перебуває у його власності з 1996 року.

Також у декларації зазначена квартира площею 42,76 квадратного метра у Кременчуці, власницею якої є

Оксана Кубланова. Лобанов має право безоплатного проживання у цьому помешканні.

Ще одна квартира площею 53,6 квадратного метра належить Наталі Мороз. Право проживання у ній має

донька посадовця Софія Мороз.

Окрему увагу привертають будинок та земельна ділянка у селі Садки, набуті Валерієм Лобановим 9 травня

2025 року. Йдеться про житловий будинок площею 64,8 квадратного метра та ділянку площею 1291

квадратний метр.

У декларації вартість кожного з цих об’єктів становить лише 5 тисяч гривень. Таким чином, загальна

задекларована ціна будинку та землі дорівнює 10 тисячам гривень.

Водночас орієнтовна ринкова вартість будинку такого розміру у селі Садки може становити від 350 до 650

тисяч гривень. Земельну ділянку площею майже 13 соток можна оцінювати приблизно у 200-450 тисяч

гривень.

Отже, сукупна ринкова вартість нерухомості може перевищувати задекларовану у десятки разів. Водночас

остаточну ціну об’єктів може визначити лише професійна незалежна оцінка.

У власності посадовця також перебуває автомобіль Nissan Maxima 2004 року випуску. Машину він набув 21

листопада 2025 року, а її задекларована вартість становить 150 тисяч гривень.

Автомобіль вказаний як негрошовий подарунок від батька посадовця Леоніда Лобанова. Крім того, батько

подарував йому ще 10 тисяч гривень.

Також Лобанов задекларував водний транспортний засіб “Крим” 1978 року випуску, який перебуває у його

власності з 2008 року.

За 2025 рік посадовець отримав 465 тисяч гривень заробітної плати у регіональному сервісному центрі

Головного сервісного центру МВС. Також він задекларував 95,5 тисячі гривень пенсії.

Серед грошових активів Валерій Лобанов вказав 7,5 тисячі доларів готівкою.

Найбільше запитань у декларації викликає саме вартість будинку і земельної ділянки, придбаних у травні

2025 року. Зазначена ціна у 5 тисяч гривень за кожен об’єкт істотно відрізняється від орієнтовної вартості

подібної нерухомості в регіоні. 

Читати також: Дружина начальника Чернівецької митниці Юрія Герасимова у січні 2026 року придбала

трикімнатну квартиру в Печерському районі Києва та два паркомісця. За ринковими цінами таке майно

може коштувати близько 13 млн грн, однак оформлена вартість виявилася майже вдвічі нижчою. Про це

інформує Absolution Leaks.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

У Києві затримали ”посадовця” вигаданого

комітету за $20 тис. хабара

13:20, 16.06.26

У ”Армія+” з’явилася можливість подати

рапорт на новий контракт

13:00, 16.06.26

Хотів $150 тисяч за закриття справи:

працівника СБУ підозрюють у підбуренні до

хабарництва

12:59, 16.06.26

Три об’єкти в один день: як дружина

депутата Поліщука отримувала міську

землю у Старокостянтинові?

12:42, 16.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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